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à améliorer et comprendre pour s’améliorer dans le futur 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Comment une droite peut-elle ne pas être droite ? 
C’est impossible. 
 

Un segment  [A et B] ? 
Ecriture qui n’existe pas en mathématique. 
 

Phrase qui n’a pas de sens : ni pour le début, ni 
pour la fin. 
 

Comment une droite peut-elle ne pas être droite ? 
C’est impossible. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Et quelques curiosités peu ou pas compréhensibles. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

Un point [AB] ? Cela n’existe pas.   [AB] signifie : « segment [AB] ».  
Un point perpendiculaire ? Cela n’existe pas.  
Une perpendiculaire par rapport à un point ? Cela n’existe pas. 
 

Un point et un segment alignés ? Cela n’existe pas.  
 


